

2011年2月11日
星期五 农历辛卯年正月初九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11729号 今日4版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏北风3级 温度 最高3℃ 最低-3℃ 降水概率0

打造高品质都市党报

连维良在市委党务工作会议上强调

科学严管抓党建 提效为民促发展

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,市委党务工作会议在市委青少年宫召开。市委党务工作会议是由纪检监察、组织、宣传、政法、统战、机关党建、党委办公厅(室)工作和政策研究等七个方面的会议合并一次召开的。会议传达了中央和省市委有关党的建设工作会议精神,全面安排部署今后一个时期我市党的建设各项工作。

市委书记连维良作重要讲话。市领导白红战、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆、乔新国和在郑的副市领导同志出席会议。会议由市委副书记、市长赵建才主持。

连维良指出,市委集中召开党务工作会议,主要是为了进一步精简会议,为基层腾出更多的时间抓好工作落实。连维良强调,党的建设是我们党领导的伟大事业不断取得胜利的重要法宝。我们要认真贯彻落实中央和省市委有关党的建设工作会议精神,把以人为本、执政为民贯彻落实到全部工作中,提高为民认识,突出为民发展,健全为民机制,树立为民形象,夙夜寝、夙夜寐、夙夜寐、夙夜寐,用超常规的付出推动郑州的跨越式发展。

连维良强调,今年市、县、乡三级党委都要换届,组织工作的任务尤为繁重,意义尤为重大。组织工作要重点抓好八个方面的工作。一是切实树立正确的干部导向,使优先条件成为干部的主要努力方向。要通过明确干部优先选用的内涵,科学设置优先选用条件,准确认定优先选用条件,不断完善绩效考核办法,坚决反对和惩处弄虚作假的行为,强化优先选用条件的应用,建立完善以绩效考核和优先条件为基础的干部选拔任用制度。二是把卢展工书记提出的干部选拔工作“五重五不简单”的要求具体化,不断提高干部选拔任用工作的规范化水平。对干部选拔任用要做到“四有”:有真实政绩,有群众基础,有德才素质,有实战经验。三是让选拔干部的过程促进工作。(下转第二版①)

连维良在市纪委九届六次全会上强调

以人为本 执政为民 率先垂范 严于律己 以党风廉政建设和反腐败斗争实际成效取信于民

本报讯(记者 张乔普)昨日,中共郑州市第九届纪律检查委员会第六次全会召开。市委常委、市纪委书记王璋作工作报告,市委书记连维良作重要讲话。

市领导白红战、李柳身、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆、乔新国及在郑的副市级以上领导同志出席会议。

会议由市委副书记、市长赵建才主持。

连维良强调,当前的纪检、监察工作,要紧紧围绕以人为本、执政为民,重点做好六个方面的工作:

一要以廉政建设促效率提升,彻底改变低效率、不作为、不落实、首问不负责的

状况。持续狠抓各项制度的落实,进一步拓宽反映问题的渠道和监督的渠道,加大督查督办力度,严肃处理新发生的顶风违纪典型,积极树立一些好的典型,倡导高效率、重服务的机关文化建设,出台更加严厉的低效率问责措施。

二要以廉政建设促环境优化,抓好首席服务员等制度的有效落实,要坚持抓好首席服务员制度的有效落实,进一步转变服务方式,做到有求必应、注重时效、周报配合、动态管理、加强问责、综合激励,提高服务效率。

三要以廉政建设促依法办事,坚决查处违法建设中的不作为,查处各种违法现

象背后的保护伞、黑后台、消息树。在违法建设等专项治理中,要着重对违法建设及各类违法现象进行追究,对不负责的单位和人员必须给予严厉惩戒;要深挖各种违法行为背后的腐败根源,敢于揭开违法建设者背后官员腐败的盖子,揪出后台,打破黑色利益的“共同体”。

四要以廉政建设促项目建设,认真查处房地产、土地招拍挂、项目招投标等领域的腐败行为,要出台硬性规定,强化多措监管,坚决惩治腐败,要严肃查处民生工程中的腐败问题,要把低保资金、贫困救助资金、价格补贴、经济适用房、廉租房等领域作为反腐败的重点,严厉打击

各类侵吞人民群众“救命钱”的腐败行为。

五要以廉政建设保证党委换届,从严查处党委换届中的不正之风。严格换届人事纪律,坚持正确的用人导向,坚持德才兼备、以德为先的用人标准,加强对干部选拔任用全过程的监督,从严、从重惩治请客送礼、跑官要官、买官卖官、拉票贿选和突击提拔干部等行为,用铁的纪律保证换届工作顺利进行。

六要以自身建设保障廉政建设,全力打造人民群众信赖的纪检监察队伍。各级纪检监察机关要切实加强自身建设,坚持把以人为本、执政为民贯彻到纪检监察工作全过程。(下转第二版②)

我市部署粮食生产工作 两千万抗旱资金到位

本报讯(记者 刘俊礼)昨日下午,全国、全省粮食生产电视电话会议相继召开,会议对粮食生产形势进行了分析,部署抗旱和春季麦田管理工作,要求各地全力抓好抗旱春管和春耕生产工作,最大限度减少旱灾影响,保持今年粮食稳定增产。

收听收看电视电话会议后,我市立即召开会议,贯彻落实会议精神。市领导赵建才、王哲、李新有出席会议。

据了解,自去年麦播以来,我市已连续四个多月无有效降水,旱情发展较快,2月9日虽普降小雨,但降雨量只有3.9~6.8毫米,对缓解当前旱情作用有限。当前“立春”已过,小麦即将陆续进入返青期,需水量明显增加,而且随着气温回升,田间蒸发量也将增大,旱情可能发展迅速,对夏粮生产构成严重威胁。

尽管旱情不容乐观,但夺取夏粮丰收仍具备冬前苗情好、春灌用水有保障、政策信号强烈等有利条件和积极因素。会议指出,面对日益严峻的旱情,我市将采取三天一会的抗旱机制,积极应对旱情;2000万元抗旱准备资金已到位,随时拨付;12个抗旱浇麦督导组已奔赴各地,督察指导各地抗旱工作。

就如何抓好春季农业生产各项工作,市长赵建才强调,全市各级各部门要把抗旱保苗放在当前农业农村工作的第一位,做好抗大旱的思想准备、组织准备和物资准备,全力以赴打好抗旱保苗这一硬仗;抓好农资供应和价格监管;大力加强春季蔬菜田间管理;切实解决山区人畜饮水问题,确保山区群众生活需要,帮助群众渡过难关;搞好春季植树造林和森林防火工作,同时注意做好春季动物疫病防控工作,防范重大疫病的发生。

市十三届人大三次会议 市政协十二届三次会议 今日开幕

郑州人大开通微博 力邀粉丝关注两会

本报讯(记者 王晋晋)郑州“两会”召开期间,代表和市民可在网上看到“两会”最新消息。昨日上午,郑州人大网在新浪网上开通“郑州人大”微博,代表和市民可通过微博及时了解市十三届人大三次会议的议程及新闻等。

点击新浪微博,输入“郑州人大”字样,一个红色的网页跃入眼帘。微博开通首日已织“围脖”15篇,引来10余名粉丝关注。记者看到最新的一条微博是:“郑州市十三届人民代表大会第三次会议将于2月11日下午举行,大会期间的工作人员已经全部到岗,为大会做好准备工作,以保证大会的顺利召开。”此条微博已有多人转发并发表评论。

“今年,我们通过网络创新宣传,让代表和市民更全面地了解‘两会’。”市人大常委会办公厅有关负责人告诉记者,代表和市民可以登录“郑州人大”微博 <http://t.sina.com.cn/1916837051/profile> 留言,郑州人大网将派专人对微博进行日常管理,每天在微博上发布会议日程、日程、工作报告节选、代表发言、会议消息、会场花絮图片、视频等内容。

市政协委员 携提案报到

本报讯(记者 覃岩峰)昨日是出席市政协十二届三次会议委员们报到的日子。在黄河饭店,记者见到了许多带着提案来报到的委员。他们说,报到之日就是履职的开始。

上午10时,政协委员赵国卿见到记者马上打开了话匣子。长期从事道路运输管理工作的他深有感触地说,目前我市的公务用车数量众多,加大公车管理力度,将对缓解拥堵起到积极作用。此外,他还建议,通过在市区道路十字路口设置双信号灯,取缔机动三轮车和观光电瓶车营运等一系列措施来解决交通拥堵。

提案是政协委员参政议政的重要形式,很多老百姓也愿意把自己的愿望通过委员们的提案来实现。记者在采访中了解到,在今年的提案里,交通拥堵这一问题在政协委员中引起了共鸣。对此,政协委员毛鸿雁表示,交通问题既是城市发展的瓶颈,又是民生问题,实现畅通郑州是全市人民共同的愿望。

在昨日报到的543名委员中,既有老面孔,又有新面孔,他们带着不同的提案,却一样肩负着郑州发展的重任和人民群众的嘱托。

郑州移动热烈祝贺
市两会胜利召开



雪后路畅通

2月10日,机动车辆行驶在郑州市区。

由于9日的降雪量不大,加上气温偏高,至10日凌晨,路上积雪基本已经融化,市内绝大部分道路畅通,市民出行没有受到太大影响。

新华社发

春运安检员

本报记者 王文霞

“三六九,往外走。”这几天,郑州火车站一直维持在十万人以上的大客流,“三品”检查仪前,53岁的乔铁玉坐着一动不动,两眼紧盯显示屏,看着一件件行李“过关”。

昨日是正月初八,乔师傅7:30来到单位,8点准时上岗。旅客一进站首先要进行“三品”检查,乔师傅的岗位就在进站口的玻璃房内,从外面刮进来的寒风,使这里寒气袭人。乔师傅穿着厚厚的大衣,全神贯注盯着屏幕上滚动的行李。“外面有啥事都不知道,一上班就只顾看行李了。”在显示屏上,一件件行李变成了黄、蓝色图像。“看,这是饮料,这是瓶装水,这是水果……”原来水和饮料在屏幕上是不一样的,纯水是蓝色的,饮料却是黄色的。

“眼睛酸痛,就揉揉,却不敢离开屏幕。一件行李在显示屏上出现到消失就三四秒,一眨眼就过去了。”乔师傅说,“遇到客流高峰时,6台安检仪全部打开,人员全部上岗,没人替班啊。不过,客流一少,我们就能轮流着休息了,往远处看看,扭扭腰。”

车站的工作人员介绍说,春运时站上加了很多临客,每天的10点到13点是发车高峰,安检员忙得连吃午饭都没时间,有人帮他们把饭打来了,也没空吃。没办法,站上专门给他们配了一台微波炉。冬天天气干燥,但他们也不敢喝水,没空上厕所,乔师傅的嘴都干了,前几天中央电视台的记者采访他时,还结着冰呢。

乔师傅挺喜欢自己的这份工作,他说:“我们是为旅客平安出行把关啊,责任重大。现在旅客带危险品的少多了,越是这样越要小心。啥事都没有,我们就高兴。”

灾区孩子郑州过年

本报记者 郑磊 通讯员 孟鑫

初见西然多杰,是在除夕。这个来自舟曲的11岁男孩儿,和来自汶川、玉树灾区的其他15个孩子,来郑州过大年。缘分背后,是志愿者们赵俊方等人的牵线搭桥。

头发花白的赵俊方,曾多次到地震灾区做义工,朝夕相处中,与灾区孩子竟成了忘年交。

这不,日思夜想下,他就把孩子们接到河南过年了。到了中原,千年古刹少林寺让孩子们牵肠挂肚。年三十儿早上,本该兵发少林寺时出现“意外”:租车公司车辆紧张。紧要关头,还是咱郑州爱心人士刘女士给力,千方百计弄来一辆座驾。

如愿来到少林寺山门口外,得知来客的“特殊”身份,少林寺不仅免了门票,主持释永信还与孩子们同乐,并为每个人派发红包。

除夕夜,中州快捷酒店。“馅儿少放点,封口严实点……”酒店员工和孩子们一起包饺子,吃年夜饭。虽然包出来的饺子“不太雅观”,但孩子们个个笑得如花。

饭后,看春晚。零点,发礼物。“好漂亮啊。”看着眼前的新年大礼包,西然多杰显得很兴奋,但不一会儿,小家伙就一脸平静:毛绒熊打算送给弟弟,小兔子得给妹妹留着。如此懂事,让人为之动容……

之后,转战绿博园,欣赏全国各地美景和璀璨的灯展;来到郑大陶瓷艺术研究院,抗震雕塑作品《天泪》只会让他们更坚强。

相聚总是短暂。踏上返程时,孩子们一张张张小脸儿写满了眷恋:“其实不想走,其实我不想留……”车厢内,一名叫且增来西的孩子忍不住泣唱出声。因为不舍,他透过车窗上沿,伸出双手挥舞着国旗,期待着下次中原再聚首。

新春走基层

管城区十二五起航建设新商都

重大项目计划投资超千亿

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李晓光 康昊增)新年伊始,管城回族区传来喜讯:“十一五”该区累计完成社会固定资产投资395.4亿元,是“十五”之前的3.9倍。特别是2010年,全区地区生产总值和财政收入完成194.6亿元和14.9亿元,社会消费品零售总额达到167.8亿元,分别是2005年的2.2倍、3.6倍和2.3倍,城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别达到17142元和11231元,比2005年分别增加了7326元

和5127元,年均增长11.8%和122%。GDP、财政收入、社会固定资产投资、社会消费品零售总额、城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入均提前一至两年完成了“十一五”目标,为实施“十二五”规划奠定了坚实基础。

“2011年是全面实施‘十二五’规划的开局之年,省委提出了建设中原经济区的宏伟战略,市委明确了建设郑州都市区的总体思路,在这样的新形势、新任务下,作为老城区和民族区的管城区必须进一步理清思路、明确定

建设成为经济繁荣、民族团结、和谐宜居的新商都。”管城回族区负责人介绍说。

作为中原经济区和郑州都市区的中心城区,管城要想在发展中不落伍、在竞争中当排头兵,项目是基础,是关键。据悉,该区“十二五”期间已确定的重大建设项目共有159项,计划总投资达1103.2亿元。其中,被列入国家“十二五”规划中的总投资51.9亿元的宇通客车两万台客车产能提升项目。(下转第二版③)

大商新玛特郑州总店

大商集团 总店服务超越一步

超级回馈夜

2月14日(周五)
13:00-21:30

春季新款 超低折扣

都彭 部分9折	斐乐 部分8折	DKNY 7折
威多 8.5折	飞影思 8折	路易诗兰 8折
雅戈尔 8.5折	英迪龙 8折	欧麦格 8折
百丽 8.5折	艾迪莱斯 8折	卓雅WK 9折
菲依尼尼 8.8折	莱尔斯丹 8.8折	金利来男鞋 8.5折
斐乐 8折	CAT 8.8折	诺诗兰 8折

惊悚单品 1-3折

雅顿修护保湿套装 原价2990 现价1940	梦妆套装 原价629 现价473
戴梦多新款女包 一口价1725	ENZO吊坠 原价3199 现价1599
威多风衣 原价1650 现价495	EIN风衣 原价2290 现价1145
米奇色潮毛呢大衣 原价1299 现价1329	NIKKIS短裤 原价369 现价116
朗姿毛衫 原价1890 现价940	娜尔棉内衣 原价1990 现价693
歌尔羽羽绒服 原价1598 现价1000	慕蓝上衣 原价1898 现价988
雅戈尔棉服 原价1280 现价799	MISASA裙子 原价629 现价299

底价特惠 零毛利回馈

BURBERRY香水 原价898 现价538	登喜路衬衣 原价1740 现价340
DKNY连衣裙 原价1890 现价945	威多单西 原价1990 现价995

更多参与品牌 敬请进店选购!

百货满额礼 满999/1999/3999/6999/9999送双礼

双礼:都蒙、ELLE、WMF、资生堂...更多好礼满额送

重磅单柜礼 满2999送苹果耳机 或 WMF酒壶

(特价9900元)

建行刷卡礼 刷建设银行系列卡满1000元送100元百货礼券

(特价5000元) 百货礼券,单笔消费,限行刷卡消费使用

春装上市

2/11(五)-2/13(日)

名品化妆

珠宝、名表、名品 满1999送100
满3999送200 满9999送500

化妆品 满499送50

少女少淑

满980送乐扣水杯 满1800送按摩棒
满2800送修容器

淑女淑女

满2011送好好拖 满2880送足浴盆

男男男装

满1280送派克笔礼盒 满2680送瑞士军刀
满4980送挂烫机

运动休闲

满300返300 满1200再返100

家居儿童

童装、婴童 满599送DIY数码油画
国际餐厨、进口床品 满3999送200

鞋帽皮具

全场90换260 (含60元满减券)